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Jepergois La brillance.
St je connais la luminosité
de L'ampoule, je déduis La
distance qui m'en sépare.
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W paLn aux raisins, avant et aprés sa levée.
Entre les deux moments, toutes Les distances entre Les ratsins
secs ont doublé. Plus Lles raisins étaient éloignés aw départ,
plus ils se sont éloignés Lors de L'expansion de La pate a pain.
L'expansion ne joue pas sur la taille des raisins.




Navigation de la toile cosmique observee




Taux de croissance des structures :

un test de la relativité genérale / gravitation
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Aujourd’hui Moitie de I'age
de l'univers




Mission Euclid lancement 2023




Laniakea : a la découverte de I’architecture de I’Univers
afin de comprendre la Gravitation
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Prof:. 'Hé’léne Courtois
IUF , IP2]l, UNIV. LYO




